OnopHeblii koHcNeKT «3akoH Kynonay»

OcHOBHBIE Te3UCHI Y4eOHOr0 MaTepuaJjia

ToueuHble 3apAbI — 3apsizKEeHHbIE TeJIa, Ppa3Mepbl KOTOPbIX MHOT0 MeHbIIIE PACCTOSIHUSI MeK/ITy HUMH.
OCHOBHOH 3aKOH AJICKTPOCTATUKH ObUT ycTaHOBJeH dkcrnepuMmeHTanibHO Illapaem Kysonom B 1785 1. m
HOCHUT ero umsi. C MOMOIIBIO KPYTUIILHBIX BECOB YUYEHOMY y/IaJOCh YCTAHOBUTH, KAK B3aUMOJICUCTBYIOT JIPYT C
JIPYTOM HETOJBUKHBIC 3apsbl.
3akon Kynona: Cuna e3aumooleiicmeusn O06yX MOYEUHBIX HENOOGUIICHBIX 3APANCEHHBIX MeN 6 6aKyyme
npPAMO NPOROPUUOHAILHA RNPOU3EEOCHUI0 MOOYell 3apAada u O00pamHo RNPONOPUUOHANbHA KEaopamy
paccmoanun mexncoy HuMu.
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PacCTOSIHUM, paBHOM €JIMHHUIIC JUTMHBI B BakyyMme. Ero 3HaueHue 3aBUCUT OT BEIOOpPA CUCTEMBI €IMHHII.
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I7Ie € - JAUDJIEKTPUYECKasl MPOHUIIAEMOCTh CpEIbl, TOKa3bIBAIOIIasi BO CKOJBKO pa3 CHJIa B3aMMOJICHCTBUS
3aps0B B BaKyyMe O0JbIlie CHIIBI B3aUMOICHCTBHUS TEX KE CAMBIX 3apsI0B TAHHOM cpejie.

Cuiibl  B3aMMOJICHCTBUSI JIBYX HETMOJBMIKHBIX TOUYEUYHBIX 3apsXKEHHBIX TEJ HAMpaBJICHBl BIOJb MPSIMOM,
COEIMHSAIOLIEH 3TH Tela.
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3aIlaHI/Iﬂ C PEKOMECHAAIIUSAMU K UX BBINNOJIHCHUIO

3agaun.
1. JIBa mapuka c 3apsgamu qi = 4 MK u q2 = -6 HKn Haxonsarcs Ha paccrosHuu 40 cMm Ipyr oT apyra B
BakyyMme. C Kakoi cUjIoi B3aMMOIEHCTBYIOT 3TH 3apsabl?

JaHo: Pemenue:
01 =4 mxKn = 4-10° Kn Banumem 3akon Kynona: F = k lql}'ﬂ%
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Go = -6 uKn = -6-10°Kn | F= 9 -10° — - | LN K | 35410 H = 1. 35wk,
Kn2 (0,42)m2
r=40cm=0,4m
Otset: F = 1,35°10'6 MKH.
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2. C xakol CHJIONW B3aUMOJICHCTBYIOT JBa 3apsaa (1=q,= 10 aKu, Haxomsmmecs: Ha pacCTOSHUM [ = 3 ¢M IpyT
ot apyra?
JaHo: Pemenue:
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F-?2 Otser: F=1 MmH.




